

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÓ

A kulturális örökség védelmét és a lakosság helyi és közösségi identitástudatának erősítését szolgáló tevékenységek fejlesztése

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata a TOP CLLD Helyi Felhívásban meghirdetett TOP-7.1.1-16-H-085-5 azonosító számú a „A kulturális örökség védelmét és a lakosság helyi és közösségi identitástudatának erősítését szolgáló tevékenységek fejlesztése” című felhívás keretében 2 millió Ft támogatást nyert a „Roma Karaván - Kultúra, hagyomány- és értékmegőrzés a közösségi identitástudat erősítésével” című pályázat megvalósítására. A 100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatást az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosította. A projekt a Széchenyi2020 program keretében valósult meg.

A TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02195 azonosító számon támogatott projekt keretében valósul meg a „Roma Karaván - Kultúra, hagyomány- és értékmegőrzés a közösségi identitástudat erősítésével” című projekt mely során programsorozat valósul meg. A programsorozat 4 elemből áll, amely elemek külön időpontokban kerülnek megvalósításra évente, tehát a projekt teljes időtartama alatt 4-4, azaz összesen 8 alkalommal. A programelemek, melyek megvalósulnak: Roma gasztronómia – Roma-lecsó fesztivál, A roma kultúra és hagyomány bemutatásához kapcsolódó program, A roma történelem bemutatásához kapcsolódó program, Roma mesterségek bemutatásához kapcsolódó program.

A projekt célja egy városi szintű programalapú fejlesztés megvalósítása a helyi közösségek részvételének és tudatosságának fokozására, továbbá a helyi roma hagyományokra, a kulturális és a történelmi értékekre alapozva a lakosság helyi és közösségi identitástudatának hosszútávon történő megerősítése.

A projektről bővebb információt a www.nagyatad.hu oldalon olvashatnak.

Kedvezményezett neve: Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata

A projekt kezdetének és befejezésének időpontja:

A projekt megvalósításának kezdete: 2021. október 12.

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2022. december 31.

A projekt összköltsége: 2 000 000 Ft

A támogatás összege: 2 000 000 Ft

A támogatás mértéke: 100 %